

# 難忘的運動會

六年二班／曾文

學校每年都會舉辦運動會，有 100 公尺短跑、趣味競賽、拔河和男女混合大隊接力，其中，我印象最深刻的一項運動非屬大隊接力不可了，我到現在還是念念不忘比賽時的加油聲呢！

我們在某節體育課時，老師突然叫我們去跑 80 公尺，然後說：「這是為了要選拔你們大隊接力要上場的人才要跑的。」全班都跑完之後，最快的人只要 13 秒就跑完了，最慢的則要 20 幾秒才跑得完。在這一節課之後，我們全班的體育課都在練習大隊接力，隨著練習次數的增加，我們要跑完所有棒次的時間也越來越短，練習幾次後，我們期待已久的運動會終於到來了。

大隊接力開始前，每一班的選手都很緊張，直到槍聲一響，個個運動員就像是一支支離了弦的箭一樣的衝了出去，「加油、加油、加油……」頓時，加油聲和叫喊聲形成了一首歡樂的交響曲。快要輪到我了，但是我們班總是比別班慢了幾步。換我了，我的心情七上八下的，等到前一棒跑到接力區時，我的心裡更是五味雜陳，我一接到棒子，腳就有如神助般地跑了起來，看到前面有一名三班的跑者，我就更加努力的跑向前去。我和他的距離也越拉越近，我跑到接力區時，我甚至超過了一點點了呢！

雖然我有追過一個人，但是我們班還是只拿到第三名而已，我們班要有運動家精神，輸了也不能放棄，要再接再厲，以後才能表現更好。